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국정운영평가

1) 리얼미터:  긍정> 부정 2) 한국갤럽: 긍정 > 부정
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국정운영평가 흐름
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정당지지도

1) 리얼미터

민주41.0% > 한국31.0%, 무당층 12.2%

2) 한국갤럽

민주 37.0% > 한국 21.0%, 무당층 25.0%
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정당지지도 흐름
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6.13 지방선거 1주년 및 내년 총선 전망



대구 수성구(1)

1. 정당지지도 2. 김대권 수성구청장 1년 평가
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※부정평가 분야
- 지역경제활성화및
일자치창출 31.7%

- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/9~6/11, ARS유무선, 표본 503명



대구 수성구(2)

3) 차기 총선 프레임 4) 차기 총선 지지정당 후보
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2) 지역 국회의원 재지지 여부
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- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/9~6/11, ARS유무선, 표본 503명



부산 영도구(1)

1. 정당지지도 2. 김철훈 영도구청장 1년 평가

※부정평가 분야

- 지역경제활성화및
일자치창출 20.6%

- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/9~6/11, ARS유무선, 표본 500명
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부산 영도구(2)

4) 차기 총선 프레임 5) 차기 총선 지지정당 후보3) 지역 국회의원 재지지 여부

- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/9~6/11, ARS유무선, 표본 500명
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대전 유성구(1)

1. 정당지지도 2. 정용래 유성구청장 1년 평가

※부정평가 분야

- 지역경제활성화및
일자치창출 25.3%

- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/8~6/10, ARS유무선, 표본 503명
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대전 유성구(2)

4) 차기 총선 프레임 5) 차기 총선 지지정당 후보3) 현 국회의원 재지지 여부

- 6.13 지방선거 1주년 기념, 조원씨앤아이/쿠키뉴스, 6/8~6/10, ARS유무선, 표본 503명
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